
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 23. 2.  sv. Polikarp, škof

ob 7.00:  po namenu

T: 24. 2.  sv. Matija, apostol
ob 18.00 v Kočnem:  za + 
Frančiško in Franca Erker ter 
Franca in Julijano Rak

S: 25. 2.  sv. Valburga, opatinja

ob 18.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

Č: 26. 2.  sv. Aleksander (Branko),
škof

ob 18.00:  za + Andreja Kurnik – 
obl.

P: 27. 2.  sv. Gabrijel ŽMB,
redovnik

ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Toneta in Antona 
Javernik

S: 28. 2.  sv. Roman, opat

ob 18.00:  za + Vincenca – 30. obl. 
in Marijo Kramberger ter Marinko 
Jerič

N: 1. 3.  2. postna nedelja,
sv. Albin, škof

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Elizabeto – obl. in 
Viktorja Rak

BARVA VINA ZA SVETO MAŠO

O  pogostosti  prejemanja  svetega 
obhajila  pri  sveti  maši  in 
potrebnosti  pristopanja  k  sveti 
spovedi sem zapisal nekaj pojasnil 
na  zastavljena  vprašanja.  Upam, 
da  ste  brali  in  dobili  nekaj  več 
jasnosti.
V pogovoru se spomnim nekajkrat 
postavljenega  vprašanja,  zakaj 
mašniki  za  sveto  mašo  ne 
uporabljajo  rdečega vina.  Vino te 
barve  bi  bilo  močnejše  znamenje 
Jezusove  rešnje  krvi,  kakor 
verujemo,  da  se  zgodi  pri 
spremenjenju.
Po  posvetitvi  vina  nikakor  ne 
verujemo  v  Jezusovo 
zakramentalno  navzočnost  zaradi 
barve,  ampak  zaradi  bitne 
spremembe tvarine,  ki  se zgodi  v 
moči  Svetega  Duha  in  po  službi 
posvečenega  duhovnika.  Za  ta 
čudež  spremenitve  ni  pomembna 
barva  vina.  Potreben  pa  je 
neponarejen sad trte in naša vera.
Na splošno uporabljamo belo vino 
iz  estetskih  razlogov.  Morebitne 
kapljice  rdečega vina,  ki  bi  kanile 
na bele prtiče pri natakanju v kelih 
ali pri izmivanju keliha, bi naredile 
kričeče  madeže.  To  bi  zahtevalo 
nepotrebno sprotno pranje.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 239,  22. februar 2026,  1. postna nedelja                                                       leto V

V KATERO PUŠČAVO NAS VODI SVETI DUH?

Na pepelnično sredo smo stopili v postni čas. Ta čas nam je vsako leto 
podarjen, da v šestih tednih vsaj nekoliko preobrazimo svoje življenje, da 
bi mogli doživeto obhajati Jezusovo velikonočno skrivnost. Dobro je, da to 
obdobje pred veliko nočjo vzamemo resno in ga poglobljeno živimo.
Večini je znano, da nam Cerkev na prvo postno nedeljo bere poročilo o 
Jezusovem  bivanju  v  puščavi,  preden  je  začel  apostolsko  delovati. 
Osrednji poudarek je v Jezusovi zavrnitvi skušnjav, s katerimi ga je hudič 
hotel odvrniti od njegovega odrešenjskega dela. So pa še drugi poudarki v 
evangeljskem odlomku. Na tem mestu se ustavimo pri prvem, ki ga nudi 
zapis.

Evangelist Matej piše: "Tisti čas je Duh 
odvedel  Jezusa  v  puščavo,  da  bi  ga 
hudič skušal."  (Mt 4,1)  Besedica Duh 
je  sredi  stavka  zapisana  z  veliko 
začetnico.  Torej  je  Sveti  Duh,  tretja 
Božja  oseba,  Jezusa  popeljal  v  to 
neugodno okolje za človekovo bivanje. 
Jezus  se  je  kot  človek  dal  voditi 
navdihu  Boga,  ki  nam  je  s 
spopadanjem svojega Sina s hudičem 
dal  pomembna  sporočila  za  naše 
ravnanje.

Jezus  nam  daje  v  puščavi  nauk  o  pomenu  razločevanja  dobrin,  o 
zavračanju  slabih  nagibov,  o  molitvi…  Puščava,  v  katero  se  je  Jezus 
odpravil  pred javnim delovanjem,  predstavlja  naš  postni  čas.  Potreben 
nam      je,      da      vstopimo      v      duhovno      puščavo,      kjer      lažje      razmišljamo      o      svojem  



odnosu do Boga, do bližnjega in do samega sebe in napravimo potrebne 
popravke in dopolnitve v življenju po veri.
V postnem času naj bi obnovili molitveno življenje, saj vemo, da molitev 
marsikje usiha ali  je  premalo osebna in poglobljena.  Ob zavrnitvi  tretje 
skušnjave je Jezus rekel:  "Gospoda, svojega Boga, moli in njemu samemu 
služi." (Mt 4,10) Sprejmimo pobude in priložnosti za iskreno in bolj redno 
molitev.
Postni  čas  je  čas  za  odpoved raznim priboljškom in  razvadam. Jezus ni 
potreboval  pokore in  spreobrnjenja,  pa se  je  postil,  da nam je  pokazal 
vrednost  pokore  za  naše  duhovno  očiščenje.  Post  dobiva  še  večjo 
vrednost, če s tako pridobljenimi prihranki pomagamo ljudem v stiski.
Postni čas je namenjen razločevanju in postavljanju stvari na pravo mesto. 
Ob mnogih reklamah in ponudbah se kmalu damo voditi javnemu mnenju 
in skoraj nimamo časa za pravilno presojo. Koristno je,  da se načrtno v 
postnem času odpravimo v "duhovno puščavo", kjer v trenutkih zbranosti 
razmislimo,  katere  so  vrednote  našega  življenja,  zlasti  kaj  nam pomeni 
vera v Jezusa Kristusa.

A K T U A L N O

POSTNI MISIJON Z DRUŽINO 2026

Letos bo tudi tednik Družina imel postni misijon pod geslom "Vstopi v čas 
milosti".
Pripravili  so  poglobljene  vsebine,  pričevanja  posameznikov,  razmišljanja 
naših škofov in križev pot sestre Jane Rovtar. Poleg tega lahko prisluhnete 
tudi video nagovorom duhovnika Matije Goloba.
V tem času s posebno ponudbo sprejmete  pet številk Družine s prilogo 
Slovenski  čas  in  še  dvojno  velikonočno  številko  Družine  samo  za  15 
evrov. S tem vam želimo priti naproti, da v svetem času cerkvenega leta 
prejmete podporo za življenje po veri.
Po sveti maši pridite v zakristijo ali na polici za tisk vzemite naročilnico in 
izpolnjeno  pošljite  na  Družino.  Lahko  jo  izpolnjeno  oddate  župniku  in 
plačate 15 evrov za vse navedene številke časopisa.
Prisrčno vabljeni, da skupaj stopimo v ta čas milosti.
Te lepe ponudbe ne sprejmimo kot druge reklame, ampak kot dobrohotno 
pomoč za naše dobro.

O Z N A N I L A
OBHAJANJE  PETKOV v  postnem 
času nas hoče močneje povezati s 
trpečim Jezusom.
Ob  17.30  molimo  križev  pot in 
tako  premišljujemo  Gospodovo 
trpljenje.
V petek v tem tednu križev pot v 
cerkvi vodijo člani pevskega zbora, 
ki tudi vodijo molitev in sodelujejo 
pri  sveti  maši.  Že  vnaprej  se 
zahvaljujem za sodelovanje.
Seveda  k  molitvi  niso  vabljeni  le 
pevci s kora,  ampak vsi, ki  vas ta 
lepa pobožnost nagovarja.

OB NEDELJAH V POSTNEM ČASU 
molimo  križev  pot  po  vaseh. 
Hodeč  od  krščanskega  znamenja 
do znamenja spremljamo trpečega 
Gospoda,  ki  je  nosil  križ  po 
jeruzalemskih  ulicah  na  Kalvarijo. 
Molitev na prostem nam pomaga, 
da globlje doživljamo Jezusovo pot 
od Pilatove hiše na Kalvarijo.
V nedeljo, 1. marca, bo ob 15. uri 
postna  pobožnost  v  Hošnici  od 
Čebularjevega  križa  do  Pirševe 
kapele.
Lepo  vabljeni  k  sodelovanju  vsi 
verni, zlasti vaščani.

DANES  POTEKA izbor  članov 
župnijskega pastoralnega sveta za 
obdobje prihodnjih petih let.
Pri  nas  boste  sodelovali  pri 
volitvah neposredno po jutranji in 
dopoldanski sveti maši.
Volišče bo v cerkvi. Na treh mizah 
bodo  razporejeni  volilni  listi.  Na 
vsaki bo volišče za župljane iz treh 
vasi.
Za Dolgi Vrh, Hošnico in Kočno bo 
volišče  na  mizici  pred  kapelo 
Rožnovenske Matere Božje.
Za  župljane  iz  Križnega  Vrha, 
Laporja,  Leviča  in  Razgorja bo 
volišče na mizici pred ambonom.
Župljani  iz  Videža,  Vrhol,  Zg. 
Brežnice  in  Žabljeka boste 
pristopili  k  volišču na mizici  pred 
oltarjem Srca Jezusovega.
Vsak, ki voli,  na listu obkroži ime 
samo enega kandidata.
Vabim  vas,  da  pri  izboru 
sodelujete v duhu soodgovornosti 
v dobro župnije.

PRIPRAVA  NA  SKLENITEV 
SVETEGA  ZAKONA in  ljubeče 
življenje  v  zakonu  bo  potekala 
prvo  in  drugo  soboto  v  marcu  v 
Slovenski  Bistrici  v  Slomškovem 
domu. Torej 7. marca in 14. marca 
od 16. do 19. ure bodo predavanja 
različnih izvedencev in pogovor.
Vabljeni!





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

23. 2. 2026 – 1. 3. 2026

PONEDELJEK:
23. 2.

sv. Polikarp, škof
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
24. 2.

sv. Matija, apostol

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Frančiško 
in Franca Erker ter Franca in Julijano 
Rak

SREDA:
25. 2.

sv. Valburga, opatinja

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

ČETRTEK:
26. 2.

sv. Aleksander (Branko), škof
- ob 18.00:  za + Andreja Kurnik – obl.

PETEK:
27. 2.

sv. Gabrijel ŽMB, redovnik

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Toneta in Antona 
Javernik

SOBOTA:
28. 2.

sv. Roman, opat

- ob 18.00:  za + Vincenca – 30. obl. in 
Marijo Kramberger ter Marinko Jerič

NEDELJA:
1. 3.

2. postna nedelja,
sv. Albin, škof

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Elizabeto – obl. in 
Viktorja Rak


